

Меморандум про глобальний захист здоров'я через партнерство

Напередодні нового року між Державною службою України з лікарських засобів та Фармакопейною конвенцією США (USP) підписано Меморандум про взаєморозуміння та співпрацю щодо стандартів якості лікарських засобів. З українського боку Меморандум підписали голова Державної служби України з лікарських засобів Олексій Соловійов, з американського – головний виконавчий директор USP Роджер Уїльямс.

Цей документ спрямовано насамперед на розробку довгострокової стратегії двох держав у доступності гарантовано якісних та безпечних медичних препаратів для населення. Меморандумом передбачається також об'єднання зусиль сторін у боротьбі з контрафактними та неякісними ліками.

Підписаний документ є продовженням попередніх партнерських відносин, які склалися між USP та Державною службою України з лікарських засобів, ще починаючи з угоди 2010 року, започаткованої Українським науковим фармакопейним центром якості лікарських засобів.

Олексій Соловійов зазначив: «Поліпшення якості лікарських засобів особливо важливе для населення України. У той час як виробництво та експорт продукції набувають усе більш глобального характеру, українці теж мають змогу розширювати наукові знання та навчання, які забезпечують доступність лікарських засобів належної якості в нашій країні».

У слові-відповіді Роджер Уїльямс завірив свого українського партнера у тому, що скоординовані дії між USP та Держлікслужбою сприятимуть досягненню спільної мети, спрямованої на глобальний захист охорони здоров'я через партнерство, що базується на високих стандартах якості.

Довідково

Державна служба України з лікарських засобів є центральним органом виконавчої влади, який забезпечує нагляд за якістю та безпечністю лікарських засобів та супутніх товарів.

Фармакопейна конвенція США (USP) – наукова некомерційна організація, яка розробляє стандарти якості для медичних препаратів, харчових інгредієнтів та дієтичних добавок. Стандарти USP, що стосуються ліків, забезпечені правовим захистом з боку Управління санітарного нагляду за якістю харчових продуктів та ліків США. Стандарти, розроблені USP, використовують виробники та працівники регуляторних органів у понад 130 країнах світу.

Лікарні Києва модернізуються до Євро-2012

У столиці розроблено Медичну концепцію міста, що приймає Євро-2012. Про це повідомила прес-служба Київської міської державної адміністрації (КМДА) з посиланням на заступника голови КМДА Анатолія Голубченка: «Столична влада працює над реалізацією Медичної концепції міста, що приймає Євро-2012, та Плану заходів з організації надання медичної допомоги під час підготовки та проведення у Києві Євро-2012. Ці документи передбачають як медичне забезпечення учасників під час тренувань і фінальних ігор чемпіонату, так і надання медичної допомоги на об'єктах, призначених для надання послуг із розміщення учасників, в аеропортах, на залізничних вокзалах, автовокзалах, на шляхах пересування учасників та гостей чемпіонату».

Нині триває капітальний ремонт у медичних закладах, які визначено як основні (базові) на час проведення футбольного чемпіонату та перебувають у безпосередній близькості до НСК «Олімпійський» і фан-зони. Це Олександрівська клінічна лікарня, Київська міська клінічна лікарня №12 та Київська міська клінічна лікарня №17. Після виконання ремонту в приміщеннях цих лікувальних закладів буде встановлено нове сучасне обладнання.

Приймати пацієнтів готується також низка інших спеціалізованих (резервних) лікувально-профілактичних закладів: Київська міська клінічна лікарня «Центр мікрохірургії ока», Київські міські клінічні лікарні №1, 2, 5, 6, 7, 9 та 18, Київська міська психоневрологічна лікарня №1, Київська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги, Київська міська дитяча клінічна лікарня №7, Київський міський центр спортивної медицини, Київська міська клінічна лікарня «Центр серця», Київський міський пологовий будинок №7. Серйозної модернізації зазнають також Станція швидкої медичної допомоги, Центр медицини катастроф та Центр крові.

Підготувала Віра Фазлеева